✿引率の先生方へのお願い✿
●環境センターに到着したら
・まず、３階の研修室に入っていただきます。
・見学前に３階のトイレ２ヶ所（人数が多い場合は２階）に別れてトイレを済ませてください。
・全員着席がすみましたら、センター職員が挨拶をして、説明を始めさせていただきます。
●センター内を見学する（移動中）の注意事項
・先生方には、見学中に児童の方々が大きな声で騒いだり、走り回ったりしないように注意していただくようお願いします。
　→見学時間は限られています。説明が十分できるようにご協力ください。
[bookmark: _GoBack]・見学はクラスごとにセンター職員１名が先頭で案内し、引率の先生は最後尾についていただきます。移動中は列が長くならないように注意してください。また、次の場所に移動する前に職員が移動先を申し上げますので、児童の方々が正しく移動できるようにご注意願います。
→階段の上り下りや建物間の移動ではぐれてしまう場合があります。

⑤ごみピット
　（5Ｆ）
④蒸気コンデンサ室
（5Ｆ）


①リサイクルセンター
（3Ｆ）


③炉室・中央制御室
　灰ピット（2Ｆ）
②プラットホーム
（2Ｆ）




リサイクルセンター
環境センター



※クラスごとに見学を始める場所が違いますが、回る順番は上図の矢印（→）の順です。
●センター内の見学が終わりましたら
・研修室に戻り、質疑応答を行います。その際の指名は先生方にお願いします。
　→センター職員では児童の方々の名前が分からない上に、指名に不公平があってはいけないのでご協力お願いします。

