○○○町内会　入会案内
○○○町内会　町会長　○○　○○
0586-○○-○○○○
１．町内会の概要
　　○○○町内会は、現在約○○○世帯の会員と、約○○社の企業（賛助会員）とで構成されています。
２．町内組織
○○○町内会は、町会長、副町会長、会計などの役員によって運営されています。
また、町内会内には○○班の「班」があり、班長は輪番（順送り）等で選出されています。班長には町内会活動のお手伝いをお願いしています。
　　年度末には次年度の役員の選挙と総会を行います。総会では、事業報告・事業計画・会計報告等、今年度の活動報告と次年度の活動計画を決めています。
　　子ども会・婦人会・老人会等の組織が、町内会と協力して活動しています。
　　町内を自転車で見回る「防犯パトロール」を行っています。（有志による活動）
３．会員としての役割
　清掃活動への参加
　・○月に町内の○○○○を清掃しています。班ごとにまとまって清掃します。
　ごみゼロ運動への参加
　・市が呼びかける清掃活動で、11月ごろに町内全域の清掃を行います。
　
４．生活に関する情報
　　市発行の広報、地域づくり協議会発行のたよりの配布のほか、町内会内での回覧を行います。
　　可燃ごみは、○・○曜日、不燃ごみは○曜日です。朝○時までに○○○○○へ出してください。資源ごみの回収日は、回覧でお知らせします。
　
５．町内会費など
　　入会金○○○○○円、年会費○○○○円(前期○○○○円・後期○○○○円）をお願いします。（入会は町内の掲示板、回覧板にて紹介します。紹介なしも可。）
　　会員の葬儀に対しては会葬と香典も出しています。
６．その他
　　生活環境維持のため、町内にある防犯灯の設置や道路・用水路・カーブミラーの整備などの要望・陳情等も行っています。（防犯灯の設置費用や電気代は町内会費の中からも拠出しています。）
　　地震等の緊急時における拠点や資機材の保管するための、共有施設である○○○公民館や倉庫、共同墓地の維持管理もしています。
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この書式は一例です。


町内会の実情にあわせて加工してご利用ください。








