（別紙1）
【申込について】
· 申込はメール（aichijyutaku@ncgg.go.jp）のみとし、9月30日（木）15:00を第一次締め切りといたします。

· ご所属先、研修ごとに参加申込書のご送付をお願いいたします。また、参加方法は第一希望、第二希望をお知らせください。

· 会場参加、ウェブ会議システムでの参加のいずれにおいても、募集定員を上回った場合は①市町村ごとに受入可能人数を決定し、②各市町村ご担当者様と協議の上、受講者を決定します。つきましては、参加申込書には受講の優先順位の高い方からご記名いただきます様、お願いいたします。

· 受講申込が受理された方には、10月5日（火）まで（9月30日以降にお申し込みの場合は随時）に受講者番号をメールにてお知らせします。

· 各市町村のご担当者より申し込み状況の確認の連絡があった場合、ご所属先と申込人数を提供いたしますので、あらかじめご了承くださいませ。

【当日：会場参加】
· [bookmark: _Hlk41644400]事前に検温・体調確認をお願いいたします。また、体調の悪い方や濃厚接触者の方は参加をご遠慮ください。

· マスクの持参・着用をよろしくお願いいたします。また、会場内でのお食事はお控えください（お飲み物の持ち込みは大丈夫です）。

【当日：ウェブ会議システムでの参加】
· マイクをミュート（消音）にしてご参加ください。また、チャット機能はご利用にならないよう、お願いいたします。

· 接続ができない、音が聞こえない等、ウェブ会議システムに関するお問い合わせへの対応はいたしかねます。あらかじめご了承ください。

· 当日資料を前日にメールにてお送りいたします。ただし、ファイルの容量の関係で、縮小して送付（1ページにスライド4枚）いたしますので、細かな文字が読みにくいことを、あらかじめご了承下さい。

以上
