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（あて先）一 宮 市 長
住　所
（所在地）

氏　名

（名称及び代表者）
誓　約　書

私は、浄化槽清掃業を行うにあたり「浄化槽法」および同法施行令ならびに同法施行規則、「一宮市浄化槽法施行細則」、その他関係法令等を遵守することはもちろんのこと、下記事項についても信義に従い誠実に履行いたします。

万一、不履行の場合には、浄化槽清掃業の停止または取り消し等、いかなる処分にも応じます。

記

１　一宮市の定める一般廃棄物処理計画に基づき、取り扱うし尿・浄化槽汚泥については、常に生活環境の保全上支障が生じないうちに処理いたします。

２　他市区町村のし尿・浄化槽汚泥については、市に届けることなく、一宮市内のいかなる場所、施設にも搬入いたしません。

３　収集運搬及び処理施設への搬入については、市の指示および指導に従います。

４　排出事業者とトラブルが生じた場合は、自ら誠意を持って解決いたします。

