＜免責事項について＞

一宮市は「一宮市内の道路等工事箇所情報マップ」（以下「本サービス」という）の利用者に対し、市の責任範囲を明確にするために以下の規定を明示します。
　また、本サービスの利用者は、以下の内容に同意した上でご利用になっているものとみなします。


○提供する情報についての責任
　本サービスにおいて提供する情報は、道路等工事箇所情報及びその他の内容を証明するものではございません。また、表示される地図情報は、地図の精度上及びデータの作成上の誤差を含んでいますので、概略位置を示した参考図としてご利用ください。
　本サービスにおいて提供する情報は、市が正確を期して提供しているものですが、技術的・法的に不完全な記述や誤植が含まれる場合があります。
　本サービスにおいて提供する情報は、その内容及び利用結果を保証するものではございませんので、ご利用は自己責任でお願いいたします。なお、情報をより正確かつ適切にご利用していただくために、予告無く内容の変更を行う場合がございます。
　本サービスにおける道路等工事箇所に関する情報は市が提供するものですが、法律上の瑕疵責任を含めて特定目的への適合性の保証、権利の不侵害への保証を含む、いかなる明示もしくは黙示の保証責任も負いません。
　また市は、本サービスの内容もしくは使用に関わる損害の責任（直接的侵害、間接的侵害、派生的損害、逸失利益、情報システム上のプログラム及びデータの損失などの無体物の損害等を含むいかなる損害に対する責任）を負いません。
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○免責事項に関するご質問、ご意見、お問い合わせ
　本サービスについての免責事項に関するご質問、ご意見、お問い合わせは、一宮市建設部道水路管理課占用グループまでお願いします。

　〒491-8501　一宮市本町二丁目5番6号
　一宮市 建設部 道水路管理課 占用グループ
　電話:0586-28-8653
  FAX :0586-73-9216
　メールアドレス：dosuiro@city.ichinomiya.lg.jp


